



Elektronicky

Všetkým zájemcům

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
		Mgr. Jana Vašíčková	08.04.2020

Vec

Odpoveď č.3 na žiadosť o vysvetlenie.

Dňa 08. 04. 2020 o 10:11:18 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu s predmetom **Stavebné úpravy sociálnych zariadení a výmena zvislých rozvodov** vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 66/2020 pod značkou 11907 - WYP zo dňa 24.03.2020.

Otázka:

Dobrý deň, týmto Vás žiadam o vysvetlenie súťažných podkladov, konkrétne aktualizovaného výkazu výmer. Vo VV č. 1 nesedia jednotlivé záložky zdravotníckej a elektrickej so samostatnými VV č. 2 a č.3. Žiadame o ich zosúladenie. Resp. ktoré výkazy výmer máme predložiť? Všetky tri alebo bude postačovať VV za zdravotnícku a elektriku?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje oceniť buď samostatný VV Zdravotnícka a VV Elektroinštalácia alebo totožné VV, ktoré sa nachádzajú na záložke spolu s naceným VV Stavebné úpravy. Verejný obstarávateľ bude akceptovať takto vyplnené VV, keďže sú rovnaké, rozdiel je len vo forme (variant, kde sú VV na jednej záložke má počet realizovaných kúpeľní uvedený v prvom riadku, vo VV, ktoré sú samostatne je tento počet (72 ks kúpeľní) rozpísaný v každom riadku.

S úctou,

Jana Vašíčková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa